



Αντικατάσταση Μπαταρίας

50€
+Φ.Π.Α.

www.citissafe.com
www.citissafe.com/eshop

 212 000 2313

 **citissafe**





Αντικατάσταση Μπαταρίας

Απαραίτητη για την σωστή λειτουργία του συστήματος ασφαλείας που έχετε επιλέξει είναι η συντήρησή του.

Αγοράζοντας το προϊόν «Αντικατάσταση Μπαταρίας» θα κάνουμε γενικό έλεγχο του συστήματος συναγερμού σας κατά την επίσκεψή μας και θα γίνει αντικατάσταση μπαταριών.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Ωράριο εργασίας
Δευτέρα - Παρασκευή, 08:00 - 16:00

-  Επίσκεψη ειδικευμένου τεχνικού στον χώρο σας
-  Αντικατάσταση Μπαταριών
-  Στο παραπάνω κόστος περιλαμβάνεται όλη η οργάνωση & υποδομή που απαιτείται για μια σωστή τεχνική υποστήριξη και φυσικά ο χρόνος μετάβασης και επιστροφής του τεχνικού.
-  Για μη εργάσιμες ημέρες και ώρες επιβαρύνεται η τιμή +25%

Φθαρμένες μαγνητικές επαφές και εξαντλημένες μπαταρίες του κέντρου συναγερμού και της σειρήνας, είναι τα μέρη του συστήματος συναγερμού σπιτιού ή επαγγελματικού χώρου που χρειάζονται τακτικό έλεγχο και αντικατάσταση.

Εμπιστευθείτε το σύστημα ασφαλείας σας στο CitiSafe

Επιλέξτε το προϊόν «Αντικατάσταση Μπαταρίας» ή επικοινωνήστε μαζί μας για να προσδιορίσουμε μαζί τις ανάγκες σας και το ιδανικό Πρόγραμμα Προληπτικής Συντήρησης-Υποστήριξης που σας ταιριάζει.

Θα ήταν ιδανικό εάν είχατε **Σύμβαση Ολοκληρωμένης Συντήρησης (CitiSafe GOLD)**, η οποία αφενός εξασφαλίζει την άρτια και αδιάλειπτη λειτουργία του συνολικού εξοπλισμού σας και αφετέρου περιέχει, εκτός των άλλων, **και την δωρεάν αντικατάσταση μπαταριών.**

Το πρόγραμμα «Αντικατάσταση Μπαταρίας» που πραγματοποιείται από τα στελέχη μας περιλαμβάνει:

Ετήσια Ολοκληρωμένη Συντήρηση	✓
Ετήσιο Τεχνικό Έλεγχο του Συστήματος	✓
Δωρεάν Επισκευή μικρο-υλικών που χάλασαν	
Αντικατάσταση εξαντλημένων Μπαταριών	✓
Γενικό Αναλυτικό Έλεγχο καλής λειτουργίας	✓
Επισκέψεις εξειδικευμένου Τεχνικού (2/έτος)	
Έλεγχο λειτουργίας μαγνητικών επαφών	✓
Έλεγχο λειτουργίας καμερών	
Έλεγχο λειτουργίας καταγραφικού	
Έλεγχο λειτουργίας σειρήνας	✓
Αλλαγές Προγραμματισμών Συστήματος	
Αναφορά Ελέγχων με Προτάσεις	